

1 लाख रुपए का चेक और नेशनल कॉम्पिटिशन में एंट्री

पांच दोस्तों के फिटनेस स्टार्टअप को मिला ग्लोबल एंटरप्रेन्योर अवॉर्ड

पत्रिका PLUS रिपोर्टर

रायपुर • आपके पास सबकुछ है, लेकिन अच्छी सेहत नहीं तो कुछ कमाए जा नहीं सके। इसलिए तो स्वास्थ्य को सबसे बड़ा धन माना गया है। कहा भी गया है कि देव ही देव है। इन्वेंटिव तरीके से फिटनेस बनाए रखने के लिए प्रियंजीत घोष आइआइएम, आर्को बिस्वास आइआइएम, आनंद पांचापाई आइआइटी फिनान्स, अभिषेक प्रिन्सल टिएलआईटी, विनय खोबराफाडे एनआईटी स्टूडेंट्स ने निवारफिट की शुरुआत की और लोगों को कुरुकली के नजरिए से न सिर्फ आगे बढ़ाने लगे, बल्कि उन्हें इन्वेंटिव भी किया। नतीजतन दुबई में स्वास्थ्य के प्रति जागरूकता बढ़ने लगी। इन स्टूडेंट्स के स्टार्टअप को पसंद भी किया गया। निवारफिट एक ऐसा स्टार्टअप है जिसमें अतिरिक्तकाली इंटरनेट्स का पूरा किया गया जो हार्ड टेक्निक से लगे हैं। इन्वेंटिव के छात्रों में इनोवेशन और आइडियाज को बढ़ावा देने के मकसद से एंटरप्रेन्योर ऑर्गेनाइजेशन (इओ) ने ग्लोबल स्टूडेंट एंटरप्रेन्योर (जीएसए) कॉम्पिटिशन के लिए आवेदन मांगा था। मंगलूर को खान 5 से 8 बजे तक होटल हवाला में इस्का फिनाले हुआ। इसमें पांच स्टूडेंट्स ने अपना स्टार्टअप प्रजेंट किया। जज के फैसले ने आइआइएम रायपुर के स्टूडेंट प्रियंजीत घोष को विनर घोषित किया। प्रियंजीत इंदौर में होने वाले नेशनल कॉम्पिटिशन में पार्टिसिपेट करेंगे।



विन प्रियंजीत (बायें) को एक लाख का प्रोत्साहक चेक देते सुधीर रावों साथ में पदवीनिराट।

ये रहे जज

इंडियन डिजाइनर से सुधीर शर्मा, आइआइएम के डायरेक्टर भरत भारकर, टेकमेट टेकनेलॉजी से मनीष आर्यकल, ऑसियन बिजनेस से अंगुल दवे और हींग स्टील से अमित अग्रवाल। अतिथियों में संजीव पाण्डे, 36 आइएनसी से डॉ. राजीव राव, सौरभ चौधरी। इनके अलावा विन्या प्रिन्सानी, तुषार कडेग, मंजूषा प्रियत, एनएपीसी से जयप्रकाश मौजूद थे। कार्यक्रम में इओ के आनंद मिश्रानिया, प्रशांत भाईराल, विहास समेत सभी मेबर मौजूद रहे।

इंदौर में नेशनल, मकाऊ में इंटरनेशनल कॉम्पिटिशन

सबसे तो कि- इओ 13 हजार से अधिक प्रभावशाली व्यवसाय स्वामियों का चुनिचरल नेटवर्क है। जिसके 57 देशों में 181 चेप्टर्स हैं। जीएसए प्रतियोगिता 55 देशों के 1700 से अधिक स्टूडेंट्स एंटरप्रेन्योरों का प्रतिनिधित्व करती है। स्टूडेंट्स को स्टार्टअप के लिए चॉटिचेंट करने के लिए प्रोग्राम आयोजित करती है। साथ ही उन्हें इंटरनेशनल लेवल पर प्रोमोशन दिलाते हैं। इस प्रतियोगिता के लिए 36 इंक का पूरा समर्थन रहे। विनर को इंदौर में होने वाले नेशनल क्वालिफायर में जाने का मौका मिलेगा। यहां से जो जीतेंगे उन्हें अग्रेत में मकाऊ के लिए अपनी जगह फर्के कर सकते हैं।

डेनमार्क में भी कर चुके हैं प्रजेंट

प्रियंजीत अपने स्टार्टअप का प्रजेंटेशन डेनमार्क में आयोजित इंटरनेशनल कॉम्पिटिशन में भी कर चुके हैं। उन्होंने बताया कि एक बार आइआइएम में प्रोग्राम हुआ जिसमें 36 आइएनसी से डॉ. राजीव राव छात्रों को मोटिवेट करने आए थे। वे एंटरप्रेन्योर को लेकर काफी थोड़े स्तर पर काम कर रहे थे। मैं उनसे परसोक्ली मिलता। उन्होंने कहा था कि आपसे कर्बिलियत है। सबसे मैं उनसे मिलता रहा, मार्गदर्शन लेता रहा और अग्रेत आज जो भी अक्वीचमेंट मिले उसमें राव सर की अहम भूमिका है।



फिनाले में मौजूद जज और एंटरप्रेन्योर ऑर्गेनाइजेशन के मेबर।

